
Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

AUFGEPASST: Beachten 
Sie auch unsere Küchen-
Sonderseiten im Innenteil!

REIN INS REIN INS 
NEUE JAHRNEUE JAHR

Jetzt die neuesten Möbeltrends sichern!
20242024
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INKLUSIVE  TOPPER

INKLUSIVE  MOTORVERSTELLUNG

Preise bei Abholung
MOTOR-BOXSPRINGBETT,
Bezug Stoff Gavin hellgrau, 
Fuß schwebende Optik, Obermatratzen:
500-Federn-Taschenfederkern H2/H3, 
Topper: Gel-Art Infi nity, Unterbau: 500-Federn-
Taschenfederkern inkl. Motorverstellung. 
Liegefl äche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester.

Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
2-trg., Front und Korpus Vulkan- 
Dekor graphit, Griff- und Zierleisten 
graphit, ca. B270/H222/T68 cm. 
Zubehör gegen Mehrpreis.

2669,-   
UNSER BESTPREIS

1169,-   
UNSER BESTPREIS

GROSSE STEFFENS 
POLSTERTAUSCHAKTION!
Jetzt noch schnell 
bis 31.01.2024
bis zu 500.- Euro
Tauschprämie 
sichern!

*Außer Prospektangebote, 
  Werbe- und reduzierte Ware!

Nur gültig bis 31.01.2024!

Einfach Polster-Tausch-Scheck ausschneiden, mitbringen und einlösen!

ENTDECKEN 
in unserem neuen Studio.
Sichern Sie 
sich jetzt bis 
31.01.2024 10% 
NEUERÖFFNUNGSRABATT
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1 BILD AUF LEINWAND,
B/H/T ca. 90/120/3,8 cm. 99,-
DEKO-RANKPFLANZE, 
Kunststoff, H ca. 110 cm. 34,95

DEKO-ZWEIG, Eisen, 
Kunststoff, versch. Farben, 
H ca. 72 cm. 6,95

GE001_2024

JE

TISCHSET, Seegras, 
versch. Größen und 
Ausführungen, 
z.B. ca. 30x41 cm. 

3,95
JE

VASE, Steingut, versch. 
Ausführungen, H ca. 30 cm. 15,95

JE

6 KUNSTPFLANZE, Papier, 
Sandstein, Kunststoff, Jute, 
versch. Ausführungen, 
B/H/T ca. 6/17/6 cm. 2,95

JE

STUMPENKERZE, Paraffi n, 
versch. Größen und Ausführ-
ungen, z.B. Ø/H ca. 7/10 cm.
200079 732 000 10

DEKO-AUFSTELLER, 
Eisen, B/H/L 
ca. 6/10/55 cm. 
200079 536 042 108

9,952,95
AB

WINDLICHT, Eisen, Glas, 
versch. Größen, z.B. Ø/H 
ca. 18/26 cm, ohne Kerze.
200079 993 002 104

14,95
AB

Alle Artikel 
nur solange 

der Vorrat reicht

OHNE ABB. TISCHLÄUFER,
100% Polyester, 
versch. Ausführungen, 
ca. 40x140 cm. 9,95

20-TLG. SERVIETTEN-SET,
Papier, versch. Ausführungen, 
ca. 17x17 cm. 2,50

JE SET

GESCHIRRSERIE, 
Steinzeug, z.B. Kaffee-
becher, ca. 320 ml. 4,95

AB

DEKOSCHALE, Mangoholz, 
versch. Größen z.B. 
Ø ca. 34 cm. 19,95

AB

DEKO-AUFSTELLER, 
Alle Artikel 
nur solange 

der Vorrat reicht

JE



WINDLICHT, 
Eisen, 
Ø/H ca. 13/15 cm. 
200079 5797 000 000

CAPIZ-
GIRLANDE, 
H ca. 180 cm. 

DEKO-PFLANZE 
im Topf, Kunststoff, 
H ca. 160 cm. 

WINDLICHT, 
Glas lackiert, versch. 
Größen und Ausführungen, 
z.B. Ø/H ca. 7/8 cm.
200079 4474 025 106

DEKO-PFLANZENHÄNGER,
Kunststoff, H ca. 25 cm. 
500039 1158 000 000

DEKO-KORB,
Seegras, versch. 
Größen, z.B. 
Ø/H ca. 20/9 cm. 

200079 532 022 111

DEKO-HÄNGER, 
Eisen, versch. 
Ausführungen, 
Ø ca. 38 cm. 

200079 3642 013 104

5,95

4,95119,-

19,95

10,95

GE001_2024

7

7

Back tonature

VASE, Steingut, versch. Ausführungen, 
H ca. 18 cm. 200079 1779 001 101 

6,95
JE

Alle Artikel 
ohne Deko 
und Kerzen

M200079 483 173 539612,50
AB

DEKO-KORB, Gras, 
versch. Größen z.B. 
B/H/L ca. 27/30/27 cm. 12,95

AB

DEKO-REGAL, 
Kiefer, B/H/L 
ca. 38/140/58 cm. 199,-

3,95
AB

Kunststoff, H ca. 25 cm. 
500039 1158 000 000 19,9,9

7

DEKOTOPF MIT 
LEDERHENKEL,
Terracotta, versch. 
Größen, z.B. Ø/H 
ca. 10/12 cm, 
ohne Pfl anze.
500039 1110 001 001

8,95
AB



PENDELLEUCHTE, Metall 
schwarz matt, Glas rauchfarben, 
6x E27 max. 40W, L/B/H 
ca. 87/43/120 cm, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildete Leuchtmittel 
nur Dekoration.   
777649 1369 000 000

379,99*UVP des 
  Herstellers

229,-

UNSER BESTPREIS

29,95
*UVP des 
  Herstellers 59,99

TISCHLEUCHTE, Metall schwarz 
matt/Messing matt, Rauchglas, 
E14 max. 25W, Ø/H ca. 15/24,5 cm, 
ohne Leuchtmittel. Abgebildetes 
Leuchtmittel nur Dekoration. 
777649 1367 000 000

STEHLEUCHTE,
Metall schwarz matt, 
Rauchglas, Fuß Marmor 
schwarz, E27 max. 40W, 
L/B/H ca. 92/30/196 cm, 
mit Fußschalter, ohne 
Leuchtmittel. Abgebildetes 
Leuchtmittel nur Dekoration. 
777649 657 021 103

UNSER BESTPREIS

89,95
*UVP des 
  Herstellers 149,99

TISCHLEUCHTE,
E27 max. 40W,  L/B/H 
ca. 27,5/18/54 cm,
mit Wippschalter.
777649 136 300 0003

49,95

269,99*UVP des 
  Herstellers

DECKENLEUCHTE,
3x E27 max. 40W, 
Ø/H ca. 45/25,5 cm.
777649 136 300 0002

119,-

119,99*UVP des 
  Herstellers

PENDELLEUCHTE,
4x E27 max. 40W, 
B/H/L ca. 18/120/100 cm.
777649 1363 000 001

149,-
299,99*UVP des 

  Herstellers

LEUCHTENSERIE,
Metall schwarz matt, Rauchglas,
ohne Leuchtmittel. Abgebildete 
Leuchtmittel nur Dekoration.

L009_23

STEHLEUCHTE, E27 max. 
40W, H/Ø ca. 165/29 cm, 
mit Wippschalter.
777649 1363000004

*UVP des 
  Herstellers

89,95
159,99



LEUCHTENSERIE, Metall 
Nickel matt, Glas opal, ohne 
Leuchtmittel. Abgebildete 
Leuchtmittel nur Dekoration. 

PENDELLEUCHTE,
4xE14 max. 40W, L/B/H ca. 110/18,5/120 cm, 
4 unterschiedliche Gläser, je 1x Ø ca. 15,8 cm, 
ca. 16,4 cm, ca. 16,5 cm und ca. 18,5 cm.
777649 1365 000 002

STEHLEUCHTE,
E27 max. 60W, 
Ø/H ca. 30/160 cm, 
mit Fußtrittschalter.
777649 1365 000 001

189,-

TISCHLEUCHTE,
E14 max. 40W, 
Ø/H ca. 18,5/45 cm,
mit Wippschalter.
777649 1365 000 003

DECKENLEUCHTE, 3x E14 max. 40W, 
Ø/H ca. 46/36 cm, 3 unterschiedliche 
Gläser, 1x Ø ca. 15,8 cm, 
ca. 16,5 cm und ca. 18,5 cm. 
777649 1365 000 000

179,-

69,95

229,-

STEHLEUCHTE,
Metall schwarz matt, 
Rauchglas, Fuß Marmor 
schwarz, E27 max. 40W, 
L/B/H ca. 92/30/196 cm, 
mit Fußschalter, ohne 
Leuchtmittel. Abgebildetes 
Leuchtmittel nur Dekoration. 
777649 657 021 103

APP-STEUERUNG

DIMMBAR FARBTEMPERATUR-
WECHSLER

NACHTLICHT

LEUCHTMITTELLED

FERNBEDIENUNG MEMORY-
FUNKTION

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

139,-

LED-DECKENLEUCHTE, Metall weiß matt, Aluminium schwarz 
matt, Acryl opal und transparent, Dekorscheibe mit „Crystal-Sand“ 
Effekt, 36W LED/gesamt 4.500 Lumen/CCT 2.700-6.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 48/8 cm, inkl. Timerfunktion. Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  777649 1366 000 000  

259,99*UVP des 
  Herstellers

199,-
UNSER BESTPREIS

*UVP des 
  Herstellers 449,99

*UVP des 
  Herstellers 429,99

*UVP des 
  Herstellers 149,99

Lichter
ZAUBER

LEUCHTMITTELLED

LED-TISCHLEUCHTE,
Eisen Aluminium, schwarz-matt, 
Glas satiniert, 1x 10W SMD-LED/
1.000 Lumen/3.000 Kelvin, Ø/H 
ca. 18/32 cm, mit Kippschalter.
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
598469 007 000 000

LED-TISCHLEUCHTE, Eisen 
Aluminium, Acryl, schwarz-matt, 
1x 10W SMD-LED/1.000 Lumen/
3.000 Kelvin, Ø/H ca. 20/35 cm, 
mit Kippschalter.
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
598469 004 000 000

*UVP des 
  Herstellers 69,95

LEUCHTMITTELLED

UNSER BESTPREIS

JE49,95

L009_23
* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

*UVP des 
  Herstellers 349,99



Für perfekte Kopf- und 
Nackenstützung: Kopf-
teilverstellung für noch 
mehr Komfort. 
Gegen Mehrpreis  

P041-23-A4

Preise bei Abholung

Zum Entspannen oder 
Ausruhen zwischendurch 
ist die bequeme Armteil-
verstellung optimal. 
Gegen Mehrpreis

Viele bequeme Relax- 
oder Übernachtungs-
möglichkeiten bietet die 
Schlaffunktion. 
Gegen Mehrpreis

DREHSESSEL, Bezug Paris 
kupfer, Armlehne und Drehkreuz 
Metall schwarz matt, manuell 
verstellbar. 
Gegen Mehrpreis 1089,-

ECKKOMBINATION, 
Bezug Stoff Paris kupfer, Metallfuß schwarz matt, best. aus: 
2-Sitzer mit Armteil links und Longchair mit Armteil rechts,
inkl. 3x Schwenkrücken, Schenkelmaß ca. 282x186 cm. 
Bezug: 90% Polyester, 10% Polyamid.

1349,- 
Ohne Decke

Noch mehr Komfort: 
Manuelle Kopfteilver-
stellung. Gegen 
Mehrpreis                     

Pure Entspannung durch 
die motorische TV-Funk-
tion. Gegen Mehrpreis 

Hinlegen und genießen: 
Praktische Armteilfunktion. 
Gegen Mehrpreis

Relaxsessel, manuell 
verstellbar mit Gasdruck, 
Sternfuß 
schwarz. 1349,-

Funktionalität pur: Die 
zusätzlich in Höhe und Neigung 
verstellbaren Kopfteile.
Gegen Mehrpreis         

Multifunktional: Der Funktions-
tisch mit USB-Anschluss zum 
Laden Ihres Smartphones. 
Gegen Mehrpreis

Große
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

ENTSPANNUNG & SPASS - PERFEKT  FÜR DIE GANZE FAMILIE!
M169124 210 326 8333

INKLUSIVE

3X SCHWENKRÜCKEN

INDIVIDUELLE 
AUSWAHL

 2 Rückenoptiken
 2 Sitzoptiken
 2 Sitzhöhen
 4 Sitzhärten



ECKKOMBINATION, Bezug Leder Punch grey 
blue, Chromfuß schwarz, best. aus: 1-Sitzer mit 
Armteil links, 1-Sitzer ohne Armteile, Winkelecke 
und 1-Sitzer mit Anstellhocker rechts, 
Rücken Spannstoff, Stellmaß ca. 276x239 cm. 

2289,-
UNSER BESTPREIS

Ohne Zierkissen 

P041-23-A4

1349,- 
1699,-

Ohne 
Zierkissen 

Große
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

1349,- M169134 254 288 6453

2 SITZHÖHEN ZUR WAHL

SPEZIELL FÜR IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und Komfort!

46 oder 48 cm

2 SITZHÄRTEN ZUR WAHL

Pur-
Schaum

Feder-
kern

2 ARMTEILVARIANTEN ZUR WAHL

ENTSPANNUNG & SPASS - PERFEKT  FÜR DIE GANZE FAMILIE!

Ideal zum Relaxen: 
Die motorische Relaxfunktion 
bis zur Herz-Waage-Position. 
Gegen Mehrpreis         

Die praktische Hockerbank,
ca. B110/H46/T65 cm, 
komplettiert Ihre Eckkombination. 
Ohne Decke. 
Gegen Mehrpreis

Individuell anpassbare Position 
von Kopf und Nacken durch 
die variabel einsteckbare 
Multifunktionskopfstütze. 
Gegen Mehrpreis

Einfach herrlich zum Liegen 
und Genießen: Praktische 
Armteilfunktion 
für noch mehr Komfort. 
Gegen Mehrpreis     

SESSEL, Bezug Stoff Picasso taupe, 
Sternfuß schwarz matt, manuell
verstellbar, ca. B77/H119/
T93 cm. Bezug:
100% Polyester 1089,-

Große
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

M484034 252 357 7736

Preise bei Abholung

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Picasso taupe, Metallfuß schwarz matt, best. aus: Eckelement mit 1-Sitzer und Abschlussteil links, 
1,5-Sitzer ohne Armteil und 1,5-Sitzer mit Armteil rechts. Schenkelmaß ca. 266x223 cm. Bezug: 100% Polyester.



W006_19_A4

WOHN- UND SPEISEZIMMER-
PROGRAMM,
Front und Korpus Wildeiche massiv, 
bianco geölt und gebürstet.

WOHNWAND, 
ca. B377/H200/T54 cm, best. 
aus Highboard, Wandboard, 
Lowboard und Vitrine.

Ohne Paneelregal, Akzent-Rückwände 
Schiefer, Beleuchtung und Zubehör

PANEELREGAL
mit 4 Glasböden,
ca. B80/H144/T25 cm.
Ohne Beleuchtung

M
34
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8 WOHNEN MIT DEM CHARME DER NATUR

Preise bei Abholung

WOHNWAND, 
ca. B345/H184,5/T53,6 cm.

Ohne 
Beleuchtung 
und Zubehör 

Wildeiche

MASSIV

4598,-
UNSER BESTPREIS 639,-

3698,-
UNSER BESTPREIS ANIRCHTE, 

ca. B120/H102/T47 cm.

1429,-
UNSER BESTPREIS

Preise bei Abholung

WOHNPROGRAMM, 
Wildeiche bianco massiv, 
Absatz grau. 



W006_19_A4

COUCHTISCH,
Oberplatte mit 
Schiefer-Einlage, 
ca. B130/H45/T70 cm.

WILD-
EICHE

MASSIV

WOHNEN MIT DEM CHARME DER NATUR
Optional Rückwände aus 
echtem Naturschiefer

Große Typenauswahl

Wildeiche massiv, 
bianco geölt und gebü rstet

Sonderanfertigungen möglich

TOP
AUSWAHL:

WOHNPROGRAMM, Front und Korpus Asteiche massiv bianco, geölt und gebürstet, 
Akzentglas anthrazit, Parsolglas grau, Griffe Metall schwarz lackiert. 

639,-

1749,-

M347231 206 358 5500

HIGHBOARD,
ca. B122/H119/
T40 cm. Ohne 
Beleuchtung. 2449,-

WOHNKOMBINATION, ca. B315/
H195/T47 cm. Ohne Akzent-
Rückwände und Beleuchtung.

COUCHTISCH, 
ca. B82/H40/
T82 cm. Ohne 
Liftfunktion.

Mit Liftfunktion gegen 
Mehrpreis.

1279,-

Asteiche

MASSIV

4999,-
UNSER BESTPREIS

Besuchen Sie unser neues

                      Studio.

Einrichtungsbeispiele

M347231 203 173 1468 M347231 203 173 1441 

10% 
NEUERÖFFNUNGS
RABATT Nur gültig bis 

31.01.2024

Es erwartet Sie eine große Auswahl 
an massiven Wohnwände.
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VISION - ELEGANT, PURISTISCH UND ZEITLOS.
Mit diesen Attributen charakterisiert man das Möbelsystem VISION überaus treffend. Lassen 
Sie sich von der angenehmen Atmosphäre gefangen nehmen, die das System VISION verbreitet. Dank der 
harmonischen Lack- und Holzausführungen ist auch für Sie das Passende dabei. 
Werden Sie zum Genießer!

Einrichtungsbeispiel

Es bietet Platz für Soundbar und Subwoofer, 
der Klang dringt durch die markanten Schlitze 
in der Frontblende ohne spürbare Verluste 
nach außen. Die speziellen Soundmatten 
gewährleisten, dass nichts vibriert. 
Geeignet für viele gängige Soundsysteme.

MULTIMEDIA IM MÖBEL - 
DAS FURN SOUND SYSTEM®

VISION

Preise bei Abholung
WOHN- UND SPEISEZIMMER-
PROGRAMM VISION,
Front und Korpus Lack weiß 
matt, Absetzung Eiche sand. 
Zubehör gegen Mehrpreis.

WOHLFÜHL-RÄU  M E MIT BEGEISTERNDEM AMBIENTE!

WÄHLEN SIE AUS 8 HOLZARTEN UND 24 LACKFARBEN (MATT ODER HOCHGLANZ) 
(zum individuellen Preis):

Holzausführungen 
(Front und Korpus furniert):

Lackausführungen 
(Matt oder Hochglanz):

Lack Reseda

Lack Cashmere

Lack Olivgrau

Lack Weiß

Lack Schwarz

Lack Platingrau

Lack Mint

Lack Taupe

Lack Terra

Lack AubergineLack GraphitLack Espresso

Lack GrauLack Crema

Lack Dark Red Lack Gelb Lack CurryLack Ziegelrot Lack Tundra

Lack AgaveLack LagoLack Grün Lack Petrol Lack Ocean

Eiche sand

Nussbaum Nova

Kernesche

Asteiche bourbon

Eiche graphit

Kernbuche

Asteiche

Kirschbaum

Große
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Planungs-
VIELFALT

mit bis zu
55 TYPEN

TREND
Cord

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 2 Sitzhärten

 2 Fußvarianten

M499304 237 371 8769

ECKKOMBINATION, Bezug Feincord 
natur, Metallfuß schwarz, best. aus: Canapé 
mit Armteil links und 2,5-Sitzer mit Armteil 
rechts. Stellmaß ca. 179x248 cm. Bezug:
95% Polyester, 5% Nylon. Ohne Zierkissen.

1489,- 
UNSER BESTPREIS

Das Extra an Komfort: Motorisch 
verstellbares Canapé zum Ausstrecken 
und Relaxen. Gegen Mehrpreis

Perfekt anlehnen und genießen: 
Optionale Komfort-Kopfstütze für noch 
mehr Bequemlichkeit. Gegen Mehrpreis   

Mehr Sitz- und Liegefl äche
mit der komfortablen Sitztiefen-
verstellung. Gegen Mehrpreis

Perfekt zum Relaxen:
Die Schlaffunktion mit echt bezogener 
Liegefl äche. Gegen Mehrpreis

10



KORPUSELEMENT, Lack mint 
matt, B60/H219/T40 cm.

REGAL, Lack weiß, 
B270/H251/T49 cm.

2669,-1029,- -
COUCHTISCH, Lack weiß, 
Grauglasplatte, ca. B120/H45/T75 cm.

699,-

WOHNWAND,
ca. B360/H219/T49 cm.

4498,-
UNSER BESTPREIS

WOHLFÜHL-RÄU  M E MIT BEGEISTERNDEM AMBIENTE!

ECKKOMBINATION in LederVivre, Sitz: hochwertiger Kaltschaum,  Rücken: hochelastische Polstergurte mit 
hochwertigem Kaltschaum, mit Kontrastnaht, Rücken unecht, best. aus 2-Sitzer mit Armlehne links, Rundecke 
und 2-Sitzer mit Armlehne rechts. Relaxfunktion, Kopfpolsterverstellung und Kissen gegen Mehrpreis.

2349,- 
UNSER BESTPREIS

11



Ohne Funktion

POLSTERSTUHL, Bezug Micro-
faser Gavin versch. Farben,  
Sternfuß Eisen schwarz. 
Bezug: 100% Polyester. 

ARMLEHNSTUHL, 
Bezug Microfaser Gavin versch. 
Farben, Sternfuß Eisen schwarz, 
mit Dreh-/Rückholfunktion. 
Bezug: 100% Polyester. 

H
19

73
00

68

369,-
1999,-
UNSER BESTPREIS

VITRINE, B/H/T 
ca. 120x211x43 cm.

WANDBOARD, 
Ablage Alu anthrazit matt, 
B/H/T ca. 147x24x22 cm.

ESSTISCH,  
Platte Wildeiche hell, 
furniert, soft gebürstet, 
Gestell Metall anthrazit 
matt, ca. 190x100 cm. 

SCHWINGSTUHL, 
Bezug Stoff Melange Raute stone, 
Gestell und Kopfstück Metall anthrazit 
matt. Bezug: 70% Schurwolle, 
30% Polyester.

je1299,-

389,-
SIDEBOARD,
B/H/T ca. 180x109x43 cm. 1889,-

M4830262652871706

429,-
UNSER BESTPREIS

je

SESSEL, in khaki/hellgrün, 
Metallgestell anthrazit matt. 
Drehschwingfunktion gegen 
Mehrpreis.

ESSTISCH,
 ca. 220x100 cm, Eiche rustico 
hell geölt, Gestell Metall 
anthrazit matt.Klappeinlage 
gegen Mehrpreis.

1699,-

Preise bei Abholung

M
48

30
26

65
23

60
71

75

369,-
UNSER BESTPREIS

259,-je
Mit Dreh-/Rückholfunktion

309,-je

ESSTISCH, Platte Eiche 
bianco massiv, Sterngestell 
Eisen schwarz, ca. 200x100 cm. 

1499,-

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, Wildeiche hell, teilmassiv, soft gebürstet, geölt. Glaselemente Parsolglas grau. Beleuchtung und Zubehör gegen Mehrpreis. 

12



7I Interliving Esszimmer Serie 5105 - Design-Esstisch, Charakter-Eiche, Platte massiv mit Facette, V-Gestell und Bodenplatte schwarz, Steg 
Massivholz, ca. 180x100 cm. Interliving Esszimmer Serie 5504 - Polsterstühle und Bank, Bezug Stoff  Concrete grey, mit Einzug in Rückenleh-
ne, Metallkufe oder Stativgestell schwarz. Bezug: 100% Polyester, 8I Polsterstuhl, 9I Polstersessel mit Armlehnen, fest, 10I Polsterbank mit 
Armlehnen, ca. B206 cm, ohne Zierkissen.  M9990040 023 583 13

je499.-

9I Interliving 
Esszimmer Serie 5504 - 
Polstersessel

1299.-

10I Interliving 
Esszimmer Serie 5504 - 
Polsterbank

1349.-

7I Interliving 
Esszimmer Serie 5105 - 
Design-Esstisch

je399.-

8I Interliving 
Esszimmer Serie 5504 - 
Polsterstuhl

1999,-

429,- Alle Interliving-Angebote 
sind VOLLSERVICE-PREISE!

1I Interliving Design-Esstisch 2108, Tischplatte Casa Wildeiche geölt, Bodenplatte schiefer schwarz, ca. 160x90 cm,                  
Auszug gegen Mehrpreis erhältlich. Interliving Esszimmer Serie 5504 - Polsterstühle und Eckbank, Bezug Leder grün, 
Metallkufe oder Stativgestell schwarz. 2I Polsterstuhl, 3I Polstersessel mit Armlehnen, 360° drehbar mit Rückholfunktion 
gegen Mehrpreis. 4I Polster-Eckbank, Stellmaß ca. 250x180 cm, ohne Zierkissen.  M999004 002 361 9720 

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, Wildeiche hell, teilmassiv, soft gebürstet, geölt. Glaselemente Parsolglas grau. Beleuchtung und Zubehör gegen Mehrpreis. 

Interliving Esszimmer Serie 
5112 - 5I Esstisch, Platte 
Halifax Eiche goldbraun Nach-
bildung, Gestell anthrazit matt, 
ca. 220x100 cm. 6I Polsterses-
sel, mit Armlehnen, Bezug 
Stoff  Dubai petrol, Stativgestell 
Metall anthrazit matt. Bezug: 
100% Polyester. Drehschwing-
funktion gegen Mehrpreis 
erhältlich.

6| Interliving Esszimmer 
Serie 5112 - Sessel

469.-je

1299.-
5I Interliving Esszimmer 
Serie 5112 - 
Esstisch

Wählen Sie aus einer umfangreichen Vielfalt an 
Polsterfarben Ihren persönlichen Favoriten.

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen fi nden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

3521.-

4I Interliving 
Esszimmer Serie 5504 - 
Polster-Eckbank

je  772.-

3I Interliving Esszimmer 
Serie 5504 - Polstersessel 
mit Armlehnen, fest

1515.-

1I Interliving 
Esszimmer Serie 2108 - 
Esstisch

2| Interliving Esszimmer 
Serie 5504 - Polsterstuhl

je  585.-

Mit 2 optionalen Klappeinlagen um 150 cm auf 370 cm 
Länge erweiterbar. Gegen Mehrpreis.

13

CL
Textfeld
Stativgestell gegen Mehrpreis erhältlich!

CL
Bleistift

CL
Textfeld
Stativgestell gegen Mehrpreis erhältlich!



STUHL,
Bezug Stoff Rocky, 
versch. Farben,  
Bezug: 100% Polyester, 
inkl. Handgriff.

UNSER BESTPREIS

239,-JE
SPEISEZIMMER-
PROGRAMM,
Eiche railway brown, 
smoked furniert, 
MDF pure white lackiert, 
Akzente Metall graphit.  

VITRINE, 
B/H/T ca. 100/200/45 cm.

ESSTISCH,
ausziehbar auf 160-220 cm, 
B/H/T ca. 105/77/160 cm.  

1049,-

1398,-

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, 
Bezug Leder C-Classic, Wildeiche natur, 
Echtholz furniert, Fuß Metall Nickel satiniert.

ARMLEHNSTUHL, Bezug Leder 
C-Classic crow schwarz, Kontrast-
faden grau, Mikado-Fuß Metall Nickel 
satiniert, drehbar, ca. B61/H85/T65 cm.

739,-JE

BANK, 
Bezug Leder C-Classic crow 
schwarz, Kontrastfaden grau, 
Metallkufe Nickel satiniert, 
ca. 214x88 cm, ohne 
Zierkissen.

1699,-

GENUSSREICHE TISCH-KOMBINA  TIONEN!

Preise bei Abholung

10 VERSCH.           TISCH-UNTERGESTELLE

Rücken 
geschlossen, 
Käntchen-
naht um-
laufend

4 VERSCH.            RÜCKEN-VARIANTEN

Stativ
Rundrohr

10 VERSCH.          STUHL-UNTERGESTELLE

Mikado
Rundrohr

Stativ
Rundrohr

10 VERSCH.           BANK-UNTERGESTELLE

X-Kufe Massiv-
holz o. Metall

T5005 T5027

M
86

26
04

 2
49

 2
87

 4
00

2 ESSTISCH, Platte 
Wildeiche natur 
furniert, abgerundete 
Ecken, Metallgestell 
Nickel satiniert, ca. 
B200/H76/T100 cm.

ARMLEHNSTUHL, Bezug Leder 
C-Classic avocado, Kontrastfaden 
grau, 4-Fußgestell Holz Wildeiche natur, 
drehbar, ca. B61/H85/T65 cm.

739,- JE

UNSER BESTPREIS

YOUR LIFE - YOUR DESIGN
Ohne Steppung, 
Käntchennaht 
umlaufend

4 VERSCH.            SITZ-VARIANTEN

1399,-

Preise bei Abholung

SP005-23-A4



SIDEBOARD, 
B/H/T ca. 190/85/45 cm. 

M
33

33
76

 2
28

 2
53

 0
94

5

1229,-

M
33

33
76

 2
03

 1
63

 1
87

2

SCHALENSTUHL,
Bezug Microfaser versch. 
Farben, Gestell Metall schwarz.
Bezug: 100% Polyester

ESSTISCH, 
Eiche Railway-brown furniert, 
Akzent Metall Desert Black, 
ca. 200x100 cm.189,-JE

UNSER BESTPREIS

1100,-

569,- 139,-JE

659,-1349,-2699,-799,-

GENUSSREICHE TISCH-KOMBINA  TIONEN!

10 VERSCH.           TISCH-UNTERGESTELLE

4 VERSCH.            RÜCKEN-VARIANTEN
Rücken mit 
Abstands-
halter, 
Käntchen-
naht um-
laufend

Rücken 
geschlossen, 
Käntchen-
naht 
seitlich

Rücken mit 
Abstands-
halter,
Käntchen-
naht 
seitlich

10 VERSCH.          STUHL-UNTERGESTELLE

Freischwinger
Flachstahl

4-Fuß
Massivholz

Drahtkufe
Rundrohr

4-Fuß
Rundrohr

Haarnadel
Rundrohr

Schemel
Massivholz

Kufe
Rundrohr

W-Gestell
Rundrohr

10 VERSCH.           BANK-UNTERGESTELLE

Kufe
Flachstahl

Kufe
Massivholz

Drahtkufe
Rundrohr

Einzelfuß
Flachstahl

Haarnadel
Rundrohr

Einzelfuß
Massivholz

Kufe
Rundrohr

W-Kufe
Rundrohr

T5601 T5802 T5805 T5002 T55003 T5011 T5020 T5604

ARMLEHN-
STUHL, ca. B57/
H90/T68 cm.

ESSTISCH,
Platte und Gestell Wildeiche 
natur massiv, ca. 140x90 cm. M

86
26

04
 2

49
 2

87
 4

03
1

HOCKERBANK, 
ca. B130/H49/T54 cm, 
ohne Decke.

ECKBANK,
ca. 162x217 cm,
ohne Zierkissen.

Preise bei Abholung

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, 
Bezugkombination Leder India muskat und Stoff Loden Orangeton, Kontrastfaden beige, 
Wildeiche natur, Echtholz furniert, W-Kufe Rundrohr Metall, pulverbeschichtet, 
Struktur schwarz-matt. Bezug: 70% Wolle, 30% Polyacryl.

Das Speisezimmer-Programm mit endlosen Möglichkeiten.
4 VERSCH.            SITZ-VARIANTEN

Mit Steppung, 
Käntchennaht 
umlaufend

Ohne Steppung, 
Käntchennaht 
seitlich u. hinten

Mit Steppung, 
Käntchennaht 
seitlich u. hinten

Wildeiche 

MASSIV

M498616 203 321 5554

ESSTISCH, Platte Eiche 
massiv geölt, U-Fuß Metall 
schwarz, B/H/T ca. 240/
72/100 cm.

ARMLEHN-
STUHL,

Bezug merlot 
oder anthrazit, 

Chenille Optik mit 
Keder, 100% Poly-

ester, Gestell
 schwarz matt

 lackiert, 
B/H/T ca. 

60/87/61 cm. 

Eiche

MASSIV

SP005-23-A4



wie für Sie gemacht.

Einrichtungsbeispiel

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

M796801 044 366 6428

SO HARMONISCH KANN  PERFEKTE    
SCHLAFRAUM-PLANUNG AUSSEHEN!

UNSER BESTPREIS

Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

1129,-BOXSPRINGBETT,
Bezug Stoff Camal lightgrey, Fuß Metall matt schwarz, 
Obermatratzen: 500-Federn-7-Zonen-Taschenfederkern, Topper: Kaltschaum, 
Unterbau: Bonell-Federkern. Liegefl äche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester. 

Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN

M
89

60
11

 2
00

 3
58

 6
75

3

INKLUSIVE TOPPER

S009-23-A4

Preise bei Abholung

Diese beeindruckende Eckschranklösung in Artisan Eiche Nachbildung mit Sandglas- und Kristall-
spiegeltüren sowie graphitfarbenen Griff- und Zierleisten nutzt den Raum Ihres Schlafzimmers perfekt aus. 
Die Kombination mit der passenden Bettanlage macht Ihr Traumzimmer komplett!



S009-23-A4

SCHRANK-MASSE IM ÜBERBLICK
Breiten in cm Höhen in cmTüren

200       222       240

113 / 150

167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 / 336

373 / 400

FRONTGLÄSER / -SPIEGEL

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

Bronce-
spiegel

Alpinweiß-
glas

Mandel-
glas

Sand-
glas

Mocca-
glas

Hellgrau-
glas

Anthrazit-
glas

GRIFF- / ZIERLEISTEN

alu-
farbig

chrom-
farbig graphit

QUALITÄT HAT BEI UNS TRADITION

Produktion ausschließlich
in Deutschland

Klimaneutrale 
Herstellung

Konsequentes 
Recycling

PLANBAR MIT

H
20

05
01

14

made
in 
Germany

H20050114

Programm Sinfonie Plus

Einrichtungsbeispiel

KORPUS- / FRONTDEKORE

Artisan
Eiche

Sonoma
Eiche

Eiche
natur

Buche weiß Sand

mocca hellgrau vulkan anthrazit

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE Preise bei Abholung

K 900 * + **

mit Diamantsteppung, 
Standardhöhe 115 cm, 
Tiefe ca. 13 cm, bündig. 

K 1000 *
leicht gewölbt mit Biese, 
Standardhöhe 120 cm, 
seitlicher Überstand ca. 3,5 cm, 
Tiefe ca. 12 cm, bündig.

K 1100 * + ***
Rechteck mit Holzrahmen, 
Standardhöhe 127 cm, 
seitlicher Überstand ca. 3,5 cm, 
Tiefe ca. 8,5 cm.

K 1200 *
Rechtecksteppung mit 
Kappnähten, Standardhöhe 
125 cm, Tiefe ca. 14 cm, bündig.

K 500 
mit Element oben, 
Standardhöhe 125 cm, 
Tiefe ca. 18 cm, bündig.

* Keine Höhenänderung möglich.   ** Nicht möglich mit Stoff Cord.  *** Nicht bei Modell Classic.

Frontale 
Öffnung 
(für Einzel- 
und Doppel-
liegen)

Seitliche 
Öffnung 
(nur für 
Doppelliegen)

K 100 
Multimaßkopfteil, glatt, 
Standardhöhe 105 cm, 
Höhe wählbar: ca. 85/125 cm
Tiefe ca. 11 cm, bündig.

K 200 
Standardhöhe 105 cm, 
Höhe wählbar: 
ca. 113/125 cm
Tiefe ca. 9 cm, bündig.

K 350 
mit Kappnähten, Standard-
höhe 105 cm, Höhe wählbar: 
ca. 105/125 cm Tiefe ca. 11 
cm, bündig.

K 800 *
mit Element oben, 
Standardhöhe 125 cm, 
Tiefe ca. 18 cm, bündig.

ENTDECKEN SIE DIE VIELFÄLTIGEN MÖGLICHKEITEN 
DES BOXSPRING-PROGRAMMS KARAT:

KF 1000 
Zylinder, 
schwarz matt, 
ca. H 10 
oder 14 cm

KF 1000 
Zylinder, 
Metall matt, 
ca. H 10 
oder 14 cm

KF 2000 
Winkel, 
Metall schwarz, 
ca. H 14 cm

KF 4000 
Massivholz-
Quader, Wild-
eiche, ca. H 10 
oder 15 cm

KF 4000 
Massivholz-
Quader, schwarz 
lackiert, ca. H 10 
oder 15 cm

New York 
Fuß Metall, 
schwarz, 
ca. H 15 cm

Arizona 
Holz 
abgeschrägt, 
schwarz, 
ca. H 15 cm

schwebende 
Optik
Füße versetzt, 
ca. H 10 
oder 15 cm

M
86

21
12

 2
53

 3
58

 7
75

1

POLSTERBETT, Bezug Stoff Nele stone, Fuß Sockelblende, 
best. aus Kopfteil, 2x 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze, 
2x Lattenrahmen inkl. Gasdruckfeder, Bettkasten mit 
gelochter Bodenplatte, Liegefl äche ca. 180x200 cm.
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon

UNSER BESTPREIS

Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

1599,-

SINFONIE PLUS Schwebetürenschränke gibt es in 10  eleganten Ausführungen. Die 2-, 3- oder 4-türigen 
Schwebetürenschränke erhalten Sie in Breiten von 113 - 400 cm und Höhen von 200 - 240 cm.

SINFONIE PLUS - SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE IN PERFEKTION

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Front und Korpus Artisan Eiche Nach-
bildung, Griff- und Zierleisten alufarbig, 
Mitteltür Kristallspiegel, ca. B280/H222/
T68 cm. 796801 233 001 004

998,- 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Front 
Moccaglas, Korpus, Kranz und Mittelband Artisan 
Eiche Nachbildung, Griff- und Zierleisten graphit, 
inkl. Kranz, ca. B280/H222/T68 cm. 
Ohne Beleuchtung. 

1598,- 

INKLUSIVE  KRANZ

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Front 
Sandglas, Korpus Dekor Sand, Mitteltür 
Kristallspiegel, Griff- und Zierleisten alufarbig, 
inkl. Beleuchtung, ca. B280/H222/T68 cm. 

1479,- 

INKLUSIVE  BELEUCHTUNG

M796801 218 327 4061

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Front Moccaglas, Korpus Dekor 
mocca, Griff- und Zierleisten 
graphit, ca. B280/H222/T68 cm. 

1349,- 

796801 239 005 005 M796801 218 327 4070



Interliving Schlafzimmer Serie 1029 - 
Passepartout gegen Mehrpreis erhältlich

998,-
UNSER BESTPREIS

Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front Eiche massiv, 
Korpus Eiche Nachbildung, Spiegeltür mittig, 
Griffleiste schwarz matt, B/H/T ca. 280x223x68 cm.

BETTRAHMEN, mit Kopfteil, Eiche 
teilmassiv, ca 180x200 cm, Füße Metall 
schwarz matt. Ohne Lattenrost, 
Matratze und Bettzeug.

NACHTSCHRANK,
Front schwarzglas matt, Korpus Eiche 
Nachbildung, B/H/T ca. 49x49x41 cm, 
ohne Paneelaufsatz und Beleuchtung. 229,-je

1999,-

Preise bei Abholung

Unsere Interliving Möbel gibt es in zahl-
reichen Varianten und mit durchdachten 
Funktionen. Wählen Sie aus unterschied-
lichen Stoff en, Farben und Größen – mit 
Interliving gestalten Sie Ihr Zuhause 
ganz individuell und können es perfekt 
auf Ihre Wünsche anpassen.

Für mich heißt 
Individualität

planen, wo ich 
es will. 

IL-S003_23_A4



Interliving Schlafzimmer Serie 1029, 
Lack graphit, Absetzungen Wildeiche 
massiv, best. aus: 
Kleiderschrank, 6-trg., Mitteltüren- 
Bauchbinde  Lamellen-Absetzung, 
ca. B298,6/H222,3/T62 cm, ohne 
Passepartout. 
Bettanlage, Holzkopfteil Wildeiche 
massiv, Metallfuß schwarz, Polster-
einsatz Microfaser graphit, 100% Poly-
ester, Liegefl äche ca. 180x200 cm, inkl. 
2x Hängekonsole mit je 1 Schub-
kasten. Ohne Aufsatzpaneele, Latten- 
roste, Matratzen und Bettzeug.
Gegen Mehrpreis erhältlich:
Aufsatzpaneel mit Lamellen, Me-
tallboden, ca. B55/H44/T21 cm und
Passepartout, ca. B302/H225 cm. 

Attraktive Bettanlage mit Holz-
kopfteil und bequemem Polstereinsatz. 
Beleuchtung gegen Mehrpreis.

Die große Kombi-Kommode 
ergänzt  Ihr Schlafzimmer perfekt. 
Gegen Mehrpreis.

Interliving Schlafzimmer 
Serie 1029 - komplett

6699.-
Interliving Schlafzimmer Serie 1029 - 
Aufsatzpaneel gegen Mehrpreis erhältlich

DREHTÜRENSCHRANK, 
Passepartout und Beleuchtung 
gegen Mehrpreis.

1599,-

M4504011202653718

SCHLAFZIMMER, Front Glas weiß, Korpus Bianco Eiche Nachbildung, Griffe 
und Absetzung schieferfarbig, best. aus. Drehtürenschrank, 6-trg., mit 6 Schubkästen, 
ohne Passepartout und LED-Beleuchtung, ca. B215/H300/T58 cm, Doppelbett mit Holz-
kopfteil, Liegefl äche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen mit je 2,5 Schubkästen, 
ca. B60/H48/T42 cm. 

999,-
UNSER BESTPREIS

Ohne Lattenrost, Matratze und BettzeugOhne Lattenrost, Matratze und Bettzeug

DOPPELBETT INKLUSIVE 
NACHTKONSOLEN-PAAR

IL-S003_22_A4

M979122 204 358 5105
Alle Interliving-Angebote 

sind VOLLSERVICE-PREISE!

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen fi nden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/



319.-

20

POLSTER-PROGRAMM,
Bezug grau, 100% Polyester, 
Füße schwarz, ohne Kissen.  

3-SITZER,
B/H/T ca. 230/83/94 cm.
162334 031 001 211

2-SITZER,
B/H/T ca. 191/83/94 cm.
162334 031 001 212

WOHNLANDSCHAFT, Bezug anthrazit, 100% Polyester, 
Metallfüße verchromt, Schenkelmaß ca. 285x201 cm, 
Liegefl äche ca. 105x222 cm, inkl. motorischer Sitztiefenverstellung 
und Nierenkissen, ohne Dekokissen.
168304 231 000 100 Federkern

M498616 231 296 6708

WOHNPROGRAMM, Front Eiche massiv, Korpus Eiche furniert. 

Front
Eiche 

massiv

3-SITZER

459.-
339.-

Hier bleibe ich.

ALLES ABHOLPREISE

WOHN-
LANDSCHAFT

1299.-INKLUSIVE
elektrischer 
Sitztiefen-
verstellung 3-SATZTISCH, Platte 

Akazie massiv schwarz 
lackiert, Gestell Metall 
schwarz, B/H/T ca. 
42/40/42 cm, 
ca. 52/45/50 cm 
und ca. 67/50/72 cm. 
714136 903 000 000

1. VITRINE, B/H/T ca. 102/147/41 cm.  519.-519.-
2. VITRINE, B/H/T ca. 63/197/41 cm.  469.-469.-
3. LOWBOARD, B/H/T ca. 163/53/41 cm.  479.-479.-
4. WANDBOARD, B/H/T ca. 163/49/26 cm.  149.-149.-

1. 

2. 

3. 

4. 

9.9.9-

3-SATZTISCH, Platte 
Akazie massiv schwarz 
lackiert, Gestell Metall 
schwarz, B/H/T ca. 
42/40/42 cm, 
ca. 52/45/50 cm 
und ca. 67/50/72 cm. 
14136 903 000 000



ECKKOMBINATION,
Bezug Sitz und Rücken 
Stoff Amsterdam khaki, 
Korpus Riviera olive, 
Metallfuß schwarz matt, 
best. aus: 1-Sitzer, 
Armlehne links inkl. 
1x Schwenkrücken,
Trapezecke, Rücken fest 
und 3-Sitzer, Armlehne 
rechts inkl. 2x Schwenk-
rücken. Stellmaß ca. 
312x252 cm. Bezug: 
100% Polyester. Ohne 
Zierkissen. Armteilver-
stellung und Kopfteil-
verstellung gegen 
Mehrpreis erhältlich.

WOHNEN ZUM MITNEHMENGÜNSTIGES WOHNEN
zum sofort mitnehmen.

ECK-
KOMBINATION

1899.-
21

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Cord Lincoln rosa, 
Metallfuß schwarz matt gepulvert, best. aus Ottomane mit 
Armteil links, 1-Sitzer ohne Armteile und 1-Sitzer mit Armteil 
rechts. Inkl. 3 Rückenkissen und 3 Wurfkissen, Stellmaß 
ca. 177x323 cm. Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen 
und Decke.
M168304 256 358 4506

WOHNPROGRAMM, Front Eiche massiv, Korpus Eiche furniert. 

1. VITRINE, B/H/T ca. 102/147/41 cm.  519.-519.-
2. VITRINE, B/H/T ca. 63/197/41 cm.  469.-469.-
3. LOWBOARD, B/H/T ca. 163/53/41 cm.  479.-479.-
4. WANDBOARD, B/H/T ca. 163/49/26 cm.  149.-149.- M169124 227 288 5822

COUCHTISCH,
Wildeiche massiv 
geölt, Gestell 
Metall schwarz.
714136589001...

In vielen 
versch. Stoff- 

und Lederfarben
gegen 

Mehrpreis

ECK-
KOMBINATION

1049.-

Passender Hocker, 
ca. B110/H44/T80 cm.

Ø/H ca. 
45x50 cm ..201

119.-

Ø/H ca. 
35x45 cm ..202

115.-

In vielen 
versch. 

Stofffarben
gegen 

Mehrpreis

Eiche 
massiv Eiche 

massiv249.-

COUCHTISCH, 
rechteckig, X-Gestell, 
ca. B110/H45/T70 cm.

328365 877 000 001

kuscheliger 
Cordbezug

219.-



22

...510 001 000

...510 000 000

ARMLEHNSTUHL,
mit Drehfunktion, 
180 Grad drehbar, 
Bezug Vintage Velour 
anthrazit, Gestell 
Metallrohr schwarz.

VIERFUSS-STUHL,
Gestell Metall anthrazit lackiert, Bezug in den Farben 
anthrazit und sand, 100% Polyester, belastbar bis ca. 120 kg. 

ESSTISCH, Platte Asteiche Nachbildung, 
Gestell Stahl schwarz, ausziehbar 
ca. 160-210x90 cm. 

M862546 240 320 9784

VIERFUSS-
STUHL, FEST

99.-JE

299.-

ausziehbar 
auf 210 cm

POLSTERSTUHL,
Bezug dunkelgrau, 
100% Polyester, 
Gestell Metall 
schwarz matt 
pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 58/85/41 cm. 
444306 429 012 100

POLSTER-
STUHL

119.-

ALLES 
ABHOLPREISE

VIERFUSS-STUHL,
mit Drehfunktion. 119.-JE

ARMLEHN-
STUHL

99.-JE

O. ABB. ARMLEHNSTUHL,
Bezug versch. Farben, 100% Polyester, 
Gestell Eiche geölt, B/H/T ca. 53/90/45 cm. 189.-

Alle Stühle 
und Bänke in 
vielen Farben 

erhältlich

SCHWINGSTUHL, Bezug Webstoff, 100% Polyester, 
versch. Farben, Gestell Metall pulverbeschichtet 
schwarz, B/H/T ca. 44/96/59 cm. 497256 ... 69.-JE

M444124 251 364 7165

ESSTISCH, Eiche geölt, Platte mit durchgehender 
Lamelle und gerader Kante, B/H/T ca. 200/72/100 cm. 579.-
BANK, Bezug hellgrau, 100% 
Polyester, Gestell Eiche geölt, 
B/H/T ca. 170/90/45 cm.

339.-

POLSTERSTUHL, Bezug versch. 
Farben, 100% Polyester, Gestell Eiche 
geölt, B/H/T ca. 48/89/64 cm. 

139.-JE

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!



DREHTÜREN-
SCHRANK,
Front/Korpus 
Alpinweiß, 
Griffl eisten alu, 
B/H/T ca. 
136/210/54 cm. 

698201 493 001 001

309.-

WOHNEN ZUM MITNEHMENGÜNSTIGES WOHNEN
zum sofort mitnehmen.

23

437007 273 000 000

BOXSPRINGBETT,
Bezug chenille grau, 100% Polyester, 
B/H/T ca. 197/107/220 cm, Liegefl äche 
ca. 180x200 cm, inkl. Topper, ohne Plaid. 

FUNKTIONSBETT, Kernbuche massiv natur 
geölt, Liegefl äche ca. 140x200 cm. Mit Fuß-
teilregal und 4 Bettschubkästen. Ohne 
Lattenrost, Matratze, Bettzeug und Zierkissen.

BETT-
ANLAGE

597.-

SCHLAFZIMMER,
in weiß/Wildeiche 
Dekor, Absetztung 
in Hirnholz Optik.

BETTANLAGE,
ca.180x200 cm, mit 
Nachtkonsolen, inklusive 
Schubkasten, Kopfteil-
polster Lederoptik 
taupe, mit Konsolen-
paneel inklusive 
Beleuchtung. Ohne 
Bettzeug, Kissen und 
Plaid.

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
in weiß/Wildeiche Dekor, Absetztung in 
Hirnholz Optik, B/H/T ca. 270x225x60 cm. 597.-

Mehrpreis Passepartout-
rahmen für Kleiderschrank 

119.-

LUXUS
LIEGEHÖHE 

ca. 63 cm

2

3

1

FUNKTIONS-
BETT

469.-
498616 148 000 200

1  PU-Schaum-Topper 
2  Bonellfederkernmatratze

3  Box mit Bonellfederung

LUXUS
LIEGEHÖHE 

ca. 66 cm

2

3

1

1  Kaltschaum-Topper 
2  7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 

3  Bonellfederkernmatratze

BOXSPRINGBETT, Bezug blau, 100% Polyester, B/H/T 
ca. 188/110/216 cm, Liegefl äche ca. 180x200 cm, inkl. 
Topper und Bettkasten, ohne Plaid, Bettzeug und Kissen. 1199.-

BOXSPRING-
BETT

949.-
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Einrichtungsbeispiel

2

3

1

KOMMODE, 
ca. B61/H103/T37 cm.

419,- 
2 GARDEROBENBANK, 

ca. B66/H45/T41 cm.

289,- 
1 GARDEROBENPANEEL, 

ca. B60/H106/T27 cm.

219,- 
3 SITZKISSEN, ca. 60x38 cm, 

Bezug: 100% Polyester.

59,- 

GARDEROBEN-
PROGRAMM, 
Front Balkeneiche furniert, 
Korpus Eiche bianco furniert, 
Absetzung Lack matt 
schwarz oder grau. 
Zubehör gegen Mehrpreis.

SPIEGEL, ca.59x83 cm.

129,- 

1

629,- 
DIELENSCHRANK,
ca. B73/H193/T37 cm.

Steffens_24+8S_A4_Vollsortiment_Küche_KW03_23-0600  •  Druckfehler vorbehalten! • Modell- und Maßabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten! 

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

WOHNERLEBNIS STEFFENS GMBH & CO. KG
21769 Lamstedt (An der B495), Auf den Schmaläckern 43

Tel:  0 47 73 / 79 64
Fax:  0 47 73 / 3 21

Internet: www.moebel-steffens.de
E-Mail: info@moebel-steffens.de

Unsere Öffnungszeiten:
Mo. – Fr.: 9.30 – 18.00 Uhr, Sa.: 9.30 – 17.00 Uhr

WILLKOMMEN IM SCHÖNEN  ZUHAUSE!  

HÄNGE-HOCHSCHRANK, 
ca. B60/H180/T30 cm.

649,- 
1 HÄNGESCHRANK, 

ca. B80/H100/T30 cm.

599,-  
2 HÄNGESCHRANK, 

ca. B107/H100/T30 cm.

779,-  
3 ABDECKBLATT, ca. 

187x30 cm gegen Mehrpreis.
4

GARDEROBENPANEEL, 
ca. B63/H180/T30 cm.

5SPIEGEL, 
ca. 187x69 cm.

249,- 
GARDEROBEN-KOMBINATION, 
Front und Korpus Lack anthrazit, 
Absetzung Rillenprofi l Kernnuss-
baum furniert. Zubehör gegen 
Mehrpreis.

Preise bei Abholung

M490006 209 358 7689

1
2

3

4

5 HÄNGESCHRANK, 
ca. B87/H81/T30 cm. 389,- 3

HÄNGESCHRANK, 
ca. B60/H81/T30 cm. 219,- 2

ABDECKBLATT, 
ca. 147x30 cm gegen Mehrpreis.

4

GARDEROBENPANEEL, 
ca. B31/H180/T30 cm. 195,- 5

GARDEROBENPANEEL, Ril-
lenprofi l, ca. B31/H180/T30 cm. 329,- 6

SPIEGEL, 
ca. 147x88 cm. 249,- 1

M490006 209 358 7694

GARDEROBEN-KOMBINATION, Front und Korpus 
Lack grau, Absetzung Rillenprofi l Wildeiche Bianco 
furniert. Zubehör gegen Mehrpreis. 

1

2
3

4

5 6

M490006 209 358 7694

479,- 




